I' AYKEIOY MEPOX A

105 1)
®cwpovpe Ty cuvéptnon f:[0,2] > R pe f(x)=x"+x*—x-3
H ocvvapton f
etvan ovveyng oto ddotua [0, 2] , ©G TOAV®OVULUIKNA

f(0)=0°+0?-0-3=-3<0
(©) = f(0)f(2)<0
f(2)=2°+22-2-3=7>0

Apa oo to Bedpnpo Bolzano vadpyet tovddyiotov éva & € (0,2) TETOL0 OOTE

f(&)=0=|8+&-£-3=0

105 2)
Ocwpodpe v cvvépmon f:[1,2] > R pe f(x)=x"-3x-1
H ocvvapton f
givar cuveyng oto dtdotua [1,2], ©g moAvovupikn

f(1)=1°-3.1-1=-3<0
=f(1)f(2)<0
f(2)=2°-3-2-1=25>0

Apa and to Oedpnua Bolzano vrdpyet tovidyiotov éva X, €(1,2) , tétoto Gote
X2 —3x, =1
105 3)
Ocwpodpe Ty cuvéptnon f:[-2,1] > R pe f(x)=x"-2x*+x+1
H ocvvapton f
etvar cuveync oto dwomua [— 2, 1], ®g TOAVOVOUIKT
f(-2)=(-2)’-2(-2)" +(-2)+1=-17<0
f(1)=1-2-22+1+1=1>0

}:f(—Z)f(1)<O

Apa a6 to Bedpnpo Bolzano vadpyet tovddyiotov éva € € (—2,1) TETO0 DOTE

f(c):0:>|c3+c:2c2—1|

105 4)
Ocwpodpe ™y cvvépmon f:[-2,1] > R pe f(x)=x*—x° —x* +x -2
H ocvvaptnon f
etvar cuveync oto duoua [— 2, 1], ®g TOAVOVOLIKT
f(-2)=(-2)" - (-2)’~(-2)" +(-2)-2=16>0
f(1)=1"-1°-1"+1-2=-2<0

}:f(—Z)f(1)<O

Apa and to Oedpnua Bolzano vrdapyet tovAdyictov éva vy € (—2,1) TETO10 OOTE

f(v)=0=>y" =y =y"—y+2




105 5)

Ocwpovpe v ovvapmon f:[0,n] > R pe f(X)=4nux —6cvvx +5
H ovvapton f
etvan svvegng oto diotnua [0, 7], ©g Tpatels cuvexdv cuvapTHce®V
f(0)=4nu0—-60vv0+5=-1<0

(0) =y = £(0)f (x) <0
f(n)=4nun—6ovvn+5=6+5=11>0
Apa oo to Bedpnpo Bolzano vredpyet tovAdyiotov éva & € (O,Tc) TETOL0 OOTE

f (&) =0 = 4np& — 60vvE +5=0 = 4nu& — 660vE = -5 = 2nu2§—3cmvf;=—g

105 6)
Oewpovue v cvvaptnon T : {% , g} —R pef (X) =4epx — 300X — ﬁ

H ovvapton f

elvatl cuveyng oTo S1oTNHO [0 , n] , OC TPAEELS CLVEYDV GLVOPTICEMV
f (%j = 48([)%—36([)%—\/5
=f (%)f (g] <0
T T T
fl = |=4ep——-300—-—~2
(3) 95— 3097 2

Apa oo T0 Bedpnuo Bolzano vedpyet tovddyiotov éva X, €

j T€TO10 OOTE

~a
wla

f (xo) =0 = 4epx, — 300X, — V=0= 4epx, — 300X, = 2




